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Pagunyc oKpy>XHOCTHU, ONMCaHHOW OKOJI0 NPSAMOYIOfibHOro

BnncaHHbIN yron,

onuparoLwuncsa Ha guameTp
OKPY>XKHOCTU, ABNSAETCS
npsiMbIM, 3Ha4YuT, AB -
anameTp. AB=2¢4=8




Hanaunte paguyc oKpy>XHOCTU, BMMCAaHHOMU B NMPaBUSibHbIN

TPeYrosibHUK, BbICOTa KOTOPOro paBHa 6.

Pagnyc okpyXHOCTWH,
BMUCaAHHOU B
PaBHOCTOPOHHUM

TPpeyronbHUK, paBeH ogHOW
TpeTu BbICOTbI. [l03TOMY OH
paBeH 2.



OKono Tpaneunn onucaHa oKpyXHocTb. [lepumeTp
Tpaneunn paBeH 22, cpeaHAA NMMHNA paBHa 5. Hangure
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Tpaneuus ABCD
paBHOOeApeHHas, T. K. BOKpYr
; Hee onucaHa OKpPYXHOCTb.
. AD=(P-AB-CD):2=11-5=6
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Haiigure (B ¢M”) momans S 3aKpamennoi Gurypol, H300paKeHHOM
Ha KJeT4yaroil Oymare ¢ pasmepom KJjaeTku 1 em x 1 cm (em. puc.). B

~
\
N

4

MMnowaab Konbua paBHa
pa3HOCTU NroLwaau
OonbLLWOro u Marioro Kpyros.

Pagnyc bonbLuoro Kpyra
paBeH 2, a marioro — 1,

oTKyAa
S=me2%-te1>=3n
OtBeT:3




Haiigure (B cM?) miIomans S 3aKpamenHoii Gurypsl,
U300paKeHHOM Ha KieTyaroi Oymare ¢ pasmepom kiaerku 1 ecm x 1

cM (CM.ﬁp%IQ.). B %enggﬁ ATE ST
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Hanpgem kBagpat paguyca
Kpyra R’=4%+22=20. Mnowaab
dourypbl paBHa Tpem
A BOCbMbIM Nriowagmn 3Toro
T p kpyra. Moatomy
< 9p | S=3/87¢20=7,5n
OtBeT:7.,5



Hauaure (B CMZ) IJI0IIAAb S 3aKpallleHHOU GUrypsbi,
U300paKeHHOHM Ha KjeTuaroi Oymare ¢ pasmepom kiaerku 1 ecm x 1
cM (cM. puc.). B orBere 3anuinre S:7m
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NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa, BblaerieHHOro
Ha pUCYHKe crieBa KpaCHbIM
uBeToM. Ucnonb3yem
Teopemy

Mudparopa:R*=3%+32=18.
Nnowaab purypbl paBHa
TpemMm BOCbMbIM nriowaau
3TOro Kpyra.



Haiigure (B cM?) miIomans S 3aKpamenHoii Gurypsl,
U300paKeHHOHM Ha KieTyaroi Oymare ¢ pasmepom kiaerku 1 em x 1

cM (CMﬂp%Ig) B %énggﬁ ATE ST oo
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Hanpgem kBagpat paguyca
Kpyra R’=2%+4%=20. Mnowaab
dourypbl paBHa Tpem
A BOCbMbIM Nriowagmn 3Toro
T p kpyra. Moatomy
< 9p | S=3/87¢20=7,5n
OtBeT:7.,5
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